

# گلچین امروز

دبیرکل سازمان ملل عنوان کرد:

## استقبال سازمان ملل از توافق آتش‌بس میان ایران و آمریکا

صفحه ۲



## عملکرد ویژه نویر به پیروزی در سانتیاگو برنابئو کمک کرد

صفحه آخر



## روایت درست اقدامات دولت سرمایه اجتماعی را تقویت می‌کند

صفحه ۳

## لزوم برنامه ریزی بخشی کشاورزی برای نیمه دوم سال در گیلان

صفحه ۳



سال بیست و دوم - شماره ۵۲۱۸ - صفحه ۴ - ۳۰ هزار تومان

روزنامه اجتماعی، فرهنگی، هنری و ورزشی صبح شمال ایران

شنبه ۲۲ فروردین ۱۴۰۵ - ۲۲ شوال ۱۴۲۷ - ۱۱ آوریل ۲۰۲۶

### رایزنی دیپلمات‌های پاکستان و قطر درباره تحولات منطقه

ایرنا: وزارت خارجه پاکستان اعلام کرد که وزیر امور خارجه این کشور در تماس تلفنی با وزیر مشاور دولت قطر، درباره آخرین تحولات منطقه‌ای و تلاش‌ها برای تقویت دیپلماسی برای صلح و ثبات در منطقه گفت‌وگو کرده است.

بر اساس بیانیه دفتر سخنگوی وزارت امور خارجه پاکستان، محمد اسحاق دار، معاون نخست‌وزیر و وزیر امور خارجه این کشور، امروز در گفت‌وگو تلفنی با محمد بن عبدالعزیز الخلیفی، وزیر مشاور دولت قطر، به بررسی آخرین تحولات منطقه‌ای پرداخت. در این تماس، اسحاق دار بر تلاش‌های مسنم پاکستان برای ترویج گفت‌وگو و دیپلماسی با هدف تحقق صلح و ثبات در منطقه تأکید کرد.

در مقابل، محمد بن عبدالعزیز الخلیفی ضمن قدردانی از این رویکرد، نقش سازنده پاکستان در تقویت صلح را مورد تمجید قرار داد.

وی همچنین پیام و آرزوی موفقیت محمد بن عبدالرحمن آل ثانی، نخست‌وزیر و وزیر امور خارجه قطر، را به همتای پاکستانی خود منتقل کرد. معاون نخست‌وزیر و وزیر امور خارجه پاکستان پیشتر نیز در تماس تلفنی جداگانه‌ای با وزیر امور خارجه مصر، عربستان سعودی و ترکیه‌ای پیرامون تحولات خاورمیانه تبادل نظر کرد. در این رایزنی‌ها اسحاق دار تازه‌ترین تلاش‌های کشورش برای گفت‌وگو و تعامل دیپلماتیک جهت دستیابی به صلح و ثبات در منطقه را تشریح کرد. بامداد روز (۱۹ فروردین ۱۴۰۴) و همزمان با ۸ آوریل ۲۰۲۴، توافق آتش‌بس دو هفته‌ای میان جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا با میانجی‌گری پاکستان نهایی شد.

دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا در بیانیه‌ای در شبکه تروت سوشال پس از ۴۰ روز جنگ علیه ایران، از ادعاهای قبلی خود عقب‌نشینی و با آتش‌بس موافقت کرد. وی با پذیرش طرح ۱۰ ماده‌ای ایران افزود: ما یک پیشنهاد ۱۰ ماده‌ای از ایران دریافت کردیم و معتقدیم که این یک مبنای عملی برای مذاکره است. تقریباً تمام نکات مختلف اختلاف گذشته بین آمریکا و ایران مورد توافق قرار گرفته است، اما یک دوره دو هفته‌ای امکان نهایی شدن و به سرانجام رساندن توافق را فراهم می‌کند.

دبیرکل انجمن کشتیرانی:

# اخذ عوارض در تنگه هرمز منطقی و لازم‌الاجرا است

صفحه ۲



### دلخوش، معاون تقنینی معاونت امور مجلس ریاست جمهوری: نقش آفرینی هنرمندان در مقابله با جنگ روانی دشمن راهبردی است



گلچین امروز: معاون تقنینی معاونت امور مجلس ریاست جمهوری، حوزه فرهنگ و هنر را از مهم‌ترین عرصه‌های تقویت انسجام اجتماعی برشمرد و گفت: نقش آفرینی هنرمندان در مقابله با جنگ روانی دشمن راهبردی است و آمادگی داریم تا با بهبود شرایط، حمایت‌ها از این فشر را در سطوح مختلف توسعه دهیم.

سعید کاظم دلخوش در نشست مشترک با مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان بر فراهم‌سازی بسترهای قانونی برای حمایت از جامعه مفاخر و هنرمندان تأکید کرد و افزود: پیگیری مطالبات فرهنگی استان و رفع موانع موجود از طریق تعامل مسنم میان دولت و مجلس، در دستور کار قرار خواهد گرفت.

وی اضافه کرد: تلاش خواهیم کرد با بهره‌گیری از ظرفیت‌های موجود در مجلس و دولت، زمینه رفع موانع و مشکلات این حوزه را فراهم کنیم. همچنین حمایت از هنرمندان و فعالان فرهنگی، محدود به شرایط خاص نیست و در هر شرایطی باید مورد توجه جدی قرار گیرد؛ از این رو حمایت از جامعه فرهنگی و هنری استان گیلان به عنوان یکی از اولویت‌ها دنبال خواهد شد.

سعید طاهری مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان نیز در این نشست با بیان اینکه اصحاب فرهنگ و هنر نقش تعیین‌کننده‌ای در جنگ روایت‌ها دارند بر لزوم توجه ویژه به زیرساخت‌ها و تقویت حمایت‌های مادی و معنوی از فعالان حوزه فرهنگ و هنر در شرایط کنونی تأکید کرد.

عضو کمیسیون امور داخلی:

## باید پر قدرت در صحنه بایستیم تا شروط ایران در دیپلماسی به بار بنشیند

در آستانه مذاکرات پیش‌رو، حفظ هوشیاری و بی‌اعتمادی نسبت به دشمن ضروری است، چراکه سابقه بدهی آن‌ها روشن است. این آتش‌بس در واقع مقدمه‌ای برای ورود به مذاکرات است تا دشمن شرایط پذیرفته‌شده را در قالب تعهد رسمی امضا کند.

وی در ادامه با بیان اینکه حمایت از مسئولان، مدیران نظام و رهبری همچنان ضروری است گفت: این حمایت همه‌جانبه باید استمرار پیدا کند تا شروط مطرح‌شده در عرصه دیپلماسی به نتیجه نهایی برسد. باید در صحنه باشیم و از مسئولان خود حمایت کنیم تا شروط دهگانه ایران در میدان دیپلماسی به بار بنشیند.

وی افزود: در عین حال، اگر طرف مقابل در پذیرش این تعهدات سر باز زند، جمهوری اسلامی ایران با همان قدرت و شجاعت پیشین مسیر خود را ادامه داده و حتی فشارها را افزایش خواهد داد.

وی در پایان بیان کرد: استمرار حضور مردم در صحنه و پشتیبانی از تصمیم‌گیران کشور، عامل اصلی موفقیت در این مرحله و مراحل بعدی خواهد بود.

ایستاد: یک عضو کمیسیون امور داخلی کشور و شوراهای در مجلس تأکید کرد: حمایت همه‌جانبه از مسئولان، مدیران و رهبری نظام باید استمرار پیدا کند تا شروط ایران در عرصه دیپلماسی به بار بنشیند.

علی اصغر نخعی راد، نماینده مردم مشهد و کلات در مجلس شورای اسلامی در پاسخ به این پرسش که مقاومت ملت ایران چه میزان در تحمیل آتش‌بس و خواسته‌های جمهوری اسلامی ایران به طرف مقابل نقش داشت، گفت: مقاومت ملت ایران در وهله نخست نقش تعیین‌کننده‌ای در تحمیل شکست به دشمن داشت.

وی در ادامه با اشاره به حضور پر رنگ مردم در صحنه اظهار کرد: حضور مردم در صحنه، پشتیبانی از نیروهای رزمنده و حمایت از رهبری نظام، همه‌ای با مطالبه عمومی برای مقابله و انتقام در طول ۴۰ شبانه‌روز گذشته، موجب شد مسئولان و مدیران کشور بتوانند جنگ را به‌خوبی مدیریت کنند.

این عضو کمیسیون امور داخلی کشور و شوراهای در مجلس با تأکید بر اینکه حضور مردم در صحنه باعث شد تا دشمنان، حتی آن

### ابلاغیه

#### سرکار خانم سیده حدیث خوب رفتار فرزند سید علی کارمند اداره کل ورزش و جوانان استان گیلان

بدینوسیله به سرکار عالی ابلاغ می‌گردد به استناد نامه شماره ۱۲۰۳/م/۲۴۷۱ مورخ ۱۴۰۴/۴/۸ رئیس محترم شعبه (۱) هیأت بدوی رسیدگی به تخلفات اداری کارکنان ظرف مدت ۱۰ روز از تاریخ درج موضوع در روزنامه محلی جهت دریافت برگ ابلاغ اتهام (تخلف) به آدرس رشت خیابان نامجو، اداره کل ورزش و جوانان استان گیلان، طبقه دوم، اداره توسعه منابع انسانی مراجعه نمایید.

### ابلاغیه

#### جناب آقای حامد زکساری فرزند حسین کارمند اداره کل ورزش و جوانان استان گیلان

بدینوسیله به جنابعالی ابلاغ می‌گردد به استناد نامه شماره ۱۲۰۳/م/۲۴۱۵ مورخ ۱۴۰۴/۹/۱۶ رئیس محترم شعبه (۱) هیأت بدوی رسیدگی به تخلفات اداری کارکنان ظرف مدت ۱۰ روز از تاریخ درج موضوع در روزنامه محلی جهت دریافت برگ ابلاغ اتهام (تخلف) به آدرس رشت خیابان نامجو، اداره کل ورزش و جوانان استان گیلان، طبقه دوم، اداره توسعه منابع انسانی مراجعه نمایید.

روزنامه صهیونیستی:

## تنها ایران پیروز این میدان است



مهر: یک روزنامه عبری زبان به شدت به توافق آتش‌بس اعلام شده میان آمریکا و ایران واکنش نشان داد.

به نقل از المیادین، روزنامه عبری زبان معاریو گزارش داد، تل آویو و آمریکا از این جنگ با توافقی خارج شدند که به صورت کلی یک تسلیم راهبردی به شمار می‌رود. ۴۱ روز از جنگ گذشت و ۵ هزار ساختمان ویران شد اما در نهایت ایران پیروزی قاطع به دست آورد و حزب الله قدرتمندتر از گذشته ظاهر خواهد شد.

در این گزارش آمده است: به نظر می‌رسد ایران و همپیمانانش تنها طرفی هستند که از این درگیری پیروزمندانه خارج شدند. ایران موفق شد آمریکا و تل آویو را به توافقی بکشاند که بیانگر تسلیم شدن آنها است. آمریکا و تل آویو از اهداف اعلام‌شده در این جنگ عقب‌نشینی کردند. ایران دست برتر را دارد.

در ادامه این گزارش تأکید شده است: ذخایر اورانیوم غنی‌شده از سوی ایران تحویل داده نشد و بر اساس توافقی، برنامه هسته‌ای ایران ادامه پیدا می‌کند.

پلاپید:

## هیچ‌گاه شاهد چنین فاجعه سیاسی نبوده‌ایم



مهر: رئیس جریان معارض به شکست راهبردی و سیاسی رژیم صهیونیستی مقابل ایران اذعان کرد.

به نقل از روسیا اليوم، یانیر لاپید، رئیس جریان معارض رژیم صهیونیستی در رژیم صهیونیستی اذعان کرد: ما هیچ‌گاه شاهد چنین فاجعه سیاسی نبوده‌ایم. تل آویو حسی در تصمیم‌گیری‌های مربوط به امنیت ما حضور نداشته است.

وی افزود: ارتش ما هر آنچه که از آن خواسته بودند انجام داد اما نتوانیم از لحاظ سیاسی و راهبردی شکست خورد و هیچ‌کدام از اهداف جنگ محقق نشد.

لاپید تصریح کرد: سال‌ها طول می‌کشید این لطمه سیاسی و راهبردی که نتوانیم با قدری و اعمال کاری‌اش باعث شده جریان شود.

پیشتر نیز رسانه‌های عبری زبان از توافقی حاصل شده میان آمریکا و ایران برای آتش‌بس در منطقه انتقاد کرده بودند.

# لوستر اکبری

مرکز فروش انواع لوسترهای مدرن، مجلسی و کلیه لوازم الکتریکی

آدرس نمایشگاه: رشت - اول خیابان شریعتی - تلفن: ۳۳۲۲۲۰۲۱۰ - ۳۳۲۲۲۷۰۵۰

www.LoosterAkbari.com

## انجمن خیریه حمایت از بیماران کلیوی گیلان



هموطن عزیز زیباترین جلوه نیکوکاری کمک به بیماران انجمن خیریه حمایت از بیماران کلیوی است.

خواهشمند است کمک‌های انسانی خود را به شماره حساب‌های ۰۱۰۵۳۹۲۸۵۵۰۰۰ بانک ملی و ۰۱۰۲۵۰۷۲۰۸۰۰۰ بانک صادرات واریز و یا به نشانی انجمن واقع در رشت خیابان حافظ کوچه مویدی اهدا فرمایید.

تلفن: ۳۳۳۶۳۵۳۹





